



EDITAL Nº. 1 – SANEAGO, 26 DE ABRIL DE 2013
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS NO QUADRO DE PESSOAL
DA SANEAMENTO DE GOIÁS S.A. – SANEAGO



2ª RETIFICAÇÃO DOS LOCAIS DE PROVAS

O Diretor-Presidente da Saneamento de Goiás S.A. – SANEAGO no uso de suas atribuições legais e estatutárias, através da Comissão do Concurso Público designado pelo Resolução da Diretoria nº 129/2012, tendo em vista o que consta do Art. 37, inciso II da Constituição Federal, estabelece as normas e torna público a segunda retificação dos locais de realização das provas, Edital do Concurso Público destinado ao provimento de vagas no QUADRO DE PESSOAL DA SANEAMENTO DE GOIÁS S.A. – SANEAGO.

DOS LOCAIS DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS – PALMEIRAS DE GOIÁS

ONDE SE LÊ:

E. E. LOURIVAL BUENO DE OLIVEIRA

ENDEREÇO: RUA SÃO JOÃO S/N - SETOR SÃO JOÃO

PASSA-SE A LER:

E. E. LOURIVAL BUENO DE OLIVEIRA

ENDEREÇO: AV. PARAUNA S/N - SETOR CASTELO BRANCO

Goiânia/GO, 24 de junho de 2013.

José Gomes da Rocha

Diretor-Presidente da Saneamento de Goiás S.A

José das Dores Freitas

Presidente da Comissão do Concurso da Saneamento de Goiás S.A